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‘Aoxnom 1: 'Eotw E, F xou G tpla evdeydueva ot nelpaua toyng ue deryuatind ydeo S. No exgpdoete
To TopUXdTe evdEydueva ue Bdom ta B, F, G xaL S, yenowwonotdviog ouvohobewpntixéc npdiets (Evwon,

Toun, cuuThipwua):
1. va ouufel uévo to E,
2. va ouuPolv ta E xau G ahhd 6y o F,
3. va ouuPetl touhdyiotoyv éva and ta B, F xa G,
4. va ovufolv Touhdytotov dvo and ta K, F xo G,
5. va ouuPolv xau to Tpla and o B, F xo G,
6. vo unv ovufel ovte o E, olte to F olte 10 G,
7. va ouufetl to mohy éva and ta B, F' xa G,
8. va ouuPBolyv 1o 1okl duo and ta F, F' xa G,
9. va ouuPBolv axpBde dvo and ta E, F xal G,

10. va ouuPoily to moAl tpla and ta K, F xo G.

‘Acxnom 2: No avdyete to axérouvfa evdeydueva o€ To amhy Yop®t:
1. (EUF)(EUF®),
2. (EUF)(E°UF)(EUF°),
3. (FUF)(FUQG).
Aoxrnom 3: Av P(E) = 0.9 xau P(F) = 0.8, anodeilte 6tv P(EF) > 0.7. I'evixd yua Suo evdeydueva

E xaw F anodeilte 6t P(EF) > P(E)+ P(F) — 1. Tevixetote xou anodellte tmy avioétnta Bonferroni
Tou toyvpiletal 6TL yia onowdhnote n evdeydueva Ei, B, . .., By, woylet

P(E\Es---Ey) > P(E1) + P(Eg) + -+ P(E,) — (n — 1).



Aoxnom 4: To 28% twv auepxdvoy xanvilel totydpo, to 7% xanvilelt nodpo xar to 5% xanvilel xou
ToLYdpo xal ToURo.

1. TTow 106067T6 TV auepXdvVKY dev xanvilel tolydpo olte ToUpo;

2. TIowo 1060676 TV auepxdvwy xanviler ToVpo alhd Gyt TolYdpo;

‘Acxnor 5: Avo ouupetpuxd Lot (dnhadnh xavovixd eZdedpa nou eugavilovy eonifava xdhe €dpa Toug
oe x8be pldm) €youy duo xdxxivec €dpec, Buo ualpeg Edpeg, uta xitplvn €dpa xon uta heuxt €dpa. Ta duo
Capra pintovtan Tautéypova. ot elvar n mbavétnTa va @épouy xat Ta 3uo To (SLo yedua;

‘Aoxmnor 6: Muw yertovid €yel 20 owxoyéveleg, and Tic onoleg ol 4 €youv and €va madi, ol 8 €youy and
duo madid, o 5 €youv and Tpla modid, 2 €youv and téooepa modid xar 1 €yel mévte moudid.

1. Emiéyouvye otny t0yn wa owxoyévela. Ilowd elvon n mbavotnra va €yet ¢ moudid, i = 1,2, 3,4, 5;

2. Emléyouue otnv toyn éva moudl. Ilowd elvan n mbavétnta n owxoyéveld tou va €yer ¢ moudid,
1=1,2,3,4,5;

Etlvar ovufatd ta Suo anoteléouata; Luugovoiy ue t dwalolney| cog;

‘Acxnom T: Avo ouvnouéva (dpa pintovtal Tautéypova UL gopd.

1. ITow elvar ) mhavétnta To dgoioua Twv Capldy va elvat 4, 1 = 2,3, ..., 12;
2. Tlowx elvan  mbavétnta n andluty Swagopd twv Laptody va elvar ¢, ¢ = 0,1,2,...,5;
3. Ilowx elvon  mbavotnta n uixpdtepn Capud va elvon 4, 4 = 1,2,...,6;

‘Acxnor, 8: 'Eva Bélog plyvetar eviehde tuyala 610 eowtepxol ophoydviou atdyou (tuyale emhoyt
onuelou 670 eowtepxd ophoydviou taparinhoypduuov). To ophoydvio €xel draotdoelg 20cm x 50cm.
[Tow elvon 1 mBavétnTa To Béhog va téoel oe andoTacy To TOAD Sem and xdrota xopuey Tou ophoywviov;

‘Aoxnomn 9: e éva toupvoud Tévic uetall tov taxtdv A, B xau C, xdfe nalxtne nallel yia @opd ue
xafBévay and Toug dhhoug duo maixteg (cuvokud yivovtar 3 aydvec). Ot duvduels Ty tawxtdy dlvovton
wc elhc: P(o A va vixroel tov B) = 0.5, P(o A va vuioel tov C) = 0.7 xaw P(o B va wixfioel tov C) =
0.4. Yrnobétovtoag aveloptnola 6Ta ATOTEAEOUATA TWV AYGOVLY, Vo unoloyloete tnv mbavétnta o
A va tepuatioer npdtog 1 yetall TV mpdTov (SnAadh va onuewdoel Touldylotov tboeg vixes boeg
onolodhrote dhhog maixTng).

‘Aoxnom 10: 'Evoc axépatog emthéyetal tuyata and toug 1,2,...,1000. Iowd n nhavétnta vo Sovpeltal
ue to 3 1 to 5; Ilowd n mbavétnta va dratpeitar ue Toukdylotov évay and toug 3, 5, 7;



